
 

 
 
 

 

Oznámenie Riadiaceho orgánu  
pre Integrovaný regionálny operačný program  

k aktualizáciám výziev MAS 

Cieľom tohto oznámenia je informovať Miestne akčné skupiny (ďalej ako „MAS“) o prístupe Riadiaceho 
orgánu pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej ako „RO“) pri aktualizáciách výziev MAS 
na podmienky definované aktuálne platnou verziou 2.0 Implementačného modelu CLLD v prípadoch, 
ak aktualizáciou výzvy dochádza aj k zmene trvania hodnotiacich kôl. 

S cieľom čo najrýchlejšieho uplatnenia aktualizácií vyplývajúcich z aktuálne platnej verzie 2.0 
Implementačného modelu CLLD (ktorá obsahuje zásadné zmeny v podmienkach poskytnutia príspevku 
vedúce k urýchleniu implementácie CLLD) do výziev vyhlásených podľa verzie 1.8 (a starších) 
Implementačného modelu CLLD, RO pri týchto aktualizáciách (odchýlne od inštrukcie uvedenej 
v kapitole 1.5 vzoru výzvy v tabuľke opisujúcej termíny a intervaly uzatvárania hodnotiacich kôl) 
akceptuje skrátenie hodnotiaceho kola (počas ktorého bude aktualizácia zverejnená) na obdobie 
kratšie ako 1 mesiac. 

Možnosť skrátenia trvania hodnotiaceho kola na obdobie kratšie ako 1 mesiac sa týka výlučne prípadu 
opísaného v predchádzajúcom odseku. Hodnotiace kolo kratšie ako 1 mesiac sa teda môže uplatniť iba 
v prebiehajúcom hodnotiacom kole. Všetky ďalšie hodnotiace kolá nemôžu byť kratšie ako jeden 
mesiac. 

RO zároveň za účelom dosiahnutia cieľa uvedeného v prvom odseku tohto oznámenia (odchýlne od 
povinnosti MAS vyplývajúcej z kapitoly 7.4.1 ods. 3 písm. b. aktuálne platného Implementačného 
modelu CLLD) bude akceptovať zmenu uzávierky prebiehajúceho hodnotiaceho kola neskôr ako 10 
pracovných dní, nie však skôr ako 5 pracovných dní pred plánovaným ukončením prebiehajúceho 
hodnotiaceho kola (v zmysle aktuálne platného, teda pôvodného harmonogramu). 

 

Príklad: 

MAS XY vyhlásila výzvu 1. februára 2022 v súlade s vtedy platnou verziou 1.7 Implementačného 
modelu CLLD. 

Uzávierky prvých dvoch hodnotiacich kôl boli 30. apríla 2022 a 30. júla 2022 s 3-mesačným intervalom 
uzatvárania nasledujúcich kôl, a to vždy k poslednému dňu 3. mesiaca. 

MAS plánuje zverejniť aktualizáciu výzvy 15. februára 2023 na podmienky podľa verzie 2.0 
Implementačného modelu a zároveň: 

1. skrátiť prebiehajúce hodnotiace kolo – uzavrieť 28. februára 2023 (pričom aktuálny termín 
uzavretia prebiehajúceho hodnotiaceho kola je 30. apríl 2023) a  

2. skrátiť interval uzatvárania ďalších hodnotiacich kôl z troch na dva mesiace. 

Aktualizácia (zmena podmienok) nadobudne účinnosť prvým dňom nového hodnotiaceho kola podľa 
nového harmonogramu, t.j. 1. marca 2023. Pričom zmena uzávierok hodnotiacich kôl nadobudne 
účinnosť dňom vydania (zverejnenia) informácie, t.j. 15. februára 2023. 


